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ПРОТОКОЛ № 3 
засідання Вченої ради юридичного факультету 

Львівського національного університету імені Івана Франка 
 

30 грудня 2025 року         м. Львів 
Присутні: 29 членів Вченої ради  
 

Голова Вченої ради: проф. В. М. Бурдін 
Секретар Вченої ради: проф. В.В. Решота 
 
Члени Вченої ради: 
доц. М.О. Суханов, доц. Х.М. Моряк-Протопопова, доц. В.І. Чорненький, проф. В.М. 
Косович, проф. І.Й. Бойко, проф. О.М. Бориславська, проф. В.М. Коссак, проф. О.С. 
Яворська, проф. П.Д. Пилипенко, проф. М.М. Кобилецький, доц. В.І. Маркін, доц. Л.Е. 
Шевчук, проф. С.П. Рабінович, доц. І.Ю. Настасяк, проф. Буряк В.Я., проф. С.М. Синчук, 
проф. Ю.М. Юркевич, проф. В.Т. Нор, доц. І.І. Когутич, проф. Л.М. Палюх, доц. Н.П. 
Ждиняк, доц. Л.Л. Тарасенко, В. Петришин, Т. Брошко, А. Палій, С. Скакальська, В. 
Каюдіна. 
 

Порядок денний: 
1. Затвердження переліку вибіркових дисциплін для першого (бакалаврського) рівня 

освіти. 
2. Затвердження переліку загальноуніверситетських вибіркових дисциплін для 

першого (бакалаврського) рівня освіти. 
3. Про результати виробничої практики здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти. 
4. Про результати захисту магістерських інноваційних проєктів здобувачами другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 
5. Про результати повторного складання Єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту здобувачами магістратури 2 курсу. 
6. Про рекомендацію до присвоєння вчених звань. 
7. Затвердження тем дисертаційних досліджень на здобуття освітньо-наукового 

ступеня доктора філософії за спеціальністю D8 Право аспірантів кафедр юридичного 
факультету 2025 року набору. 
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1. СЛУХАЛИ: Заступника декана юридичного факультету доц. Суханова М.О. з 
пропозицією затвердити перелік вибіркових дисциплін для першого (бакалаврського) 
рівня освіти.  

Участь в обговоренні взяли: проф. Бурдін В.М.  
Результати голосування: «за» –  29; «проти» – немає; «утримались» – немає. 
УХВАЛИЛИ: затвердити перелік вибіркових дисциплін для першого 

(бакалаврського) рівня освіти. 
 
2. СЛУХАЛИ: Заступника декана юридичного факультету доц. Суханова М.О. з 

пропозицією затвердити перелік загальноуніверситетських вибіркових дисциплін для 
першого (бакалаврського) рівня освіти. 

Участь в обговоренні взяли: проф. Бурдін В.М. 
Результати голосування: «за» –  29; «проти» – немає; «утримались» – немає. 
УХВАЛИЛИ: затвердити перелік загальноуніверситетських вибіркових дисциплін 

для першого (бакалаврського) рівня освіти. 
 
3. СЛУХАЛИ: Заступника декана юридичного факультету доц. Суханова М.О., про 

результати виробничої практики здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти. 

Участь в обговоренні взяли: проф. Бурдін В.М., проф. Нор В.Т. 
Результати голосування: «за» –  29; «проти» – немає; «утримались» – немає. 
УХВАЛИЛИ: взяти до відома інформацію про результати виробничої практики 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. 
 
4. СЛУХАЛИ: Заступника декана юридичного факультету доц. Суханова М.О. про 

результати захисту магістерських інноваційних проєктів здобувачами другого 
(магістерського) рівня вищої освіти. 

Участь в обговоренні взяли: проф. Бурдін В.М. 
Результати голосування: «за» –  29; «проти» – немає; «утримались» – немає. 
УХВАЛИЛИ: Взяти до відома інформацію про результати захисту магістерських 

інноваційних проєктів здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти. 
 
5. СЛУХАЛИ: Заступника декана юридичного факультету доц. Суханова М.О., 

який повідомив результати повторного складання Єдиного державного кваліфікаційного 
іспиту здобувачами магістратури 2 курсу. 

Участь в обговоренні взяли: проф. Бурдін В. М. 
Результати голосування: «за» - 29; «проти» - немає; «утримались» - немає.  
УХВАЛИЛИ: взяти до відома інформацію про результати повторного складання 

Єдиного державного кваліфікаційного іспиту здобувачами магістратури 2 курсу. 
 

6. СЛУХАЛИ: завідувача кафедри кримінального права та кримінології доц. 
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Маркіна В. І., який вніс до Вченої ради юридичного факультету клопотання звернутися 
до Вченої ради Львівського національного університету імені Івана Франка з поданням 
про присвоєння вченого звання доцента доцентці кафедри кримінального права та 
кримінології Панчак О.Г.  

Участь з обговоренні взяли: проф. Бурдін В.М. 
Результати голосування: «за» –  29; «проти» – немає; «утримались» – немає. 
УХВАЛИЛИ: звернутися до Вченої ради Львівського національного університету 

імені Івана Франка з поданням про присвоєння вченого звання доцента доцентці кафедри 
кримінального права та кримінології Панчак Оксані Григорівні. 

 
7. СЛУХАЛИ: Заступника декана, доц. Моряк-Протопопову Х.М., яка звернулася 

до Вченої ради юридичного факультету з клопотанням про обговорення та затвердження 
тем дисертаційних досліджень на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора 
філософії за спеціальністю D8 Право аспірантів кафедр юридичного факультету набору 
2025 року та призначення їм наукових керівників. 

Участь в обговоренні взяли: проф. Бурдін В. М., проф. Решота В.В., доц. Маркін 
В.І. 

Результати голосування: «за» - 29; «проти» - немає; «утримались» - немає. 
УХВАЛИЛИ: затвердити такі теми дисертаційних досліджень на здобуття освітньо-

наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю D8 Право аспірантів кафедр 
юридичного факультету набору 2025 року та призначити наступних наукових 
керівників: 

Прізвище, 
імʼя, по 

батькові 
аспіранта 

Науковий 
керівник 

(посада, прізвище, 
ініціали) 

Тема 
 

Кафедра кримінального права і кримінології 

Зінчук Віталій 
Сергійович 

доц. Сень І.З. Кримінальна відповідальність за перевищення 
влади або службових повноважень працівником 
правоохоронного органу за Кримінальним 
кодексом України 

 
 

 
 

Голова Вченої ради            Володимир БУРДІН 
 
 
Секретар Вченої ради           Володимир РЕШОТА 


